

7年为居民免费拍照4000多张

片警老赵用相机赢得社区居民心



城市良心

“老赵啊，你上次拍的照片还没给我呢。”19日上午，历下公安智远派出所丁家警务室，片警赵克军的“拍社区摄影展”上，居民老李一见面就问。不仅如此，平常下社区，老赵总能遇到催要照片的粉丝。而从他那里免费“签收”自己的生活片、工作照，也成了不少丁家社区居民的习惯。



片警赵克军的“拍社区摄影展”上，居民纷纷前来看看照片上的自己。

每张照片背后都有一个故事

渐渐地，“拍照哥”老赵的影迷多了起来，而他涉及的范围也更加广泛。

“丁家庄老房子多，门牌号又不规范，外人进来经常迷路，更别说找人了。”老赵就利用自己手中相机拍下的一幅幅照片，手绘了一幅标有七百多户门牌号以及详细道路名称的地图，还发挥了不小的作用。

2012年夏天，济南警方接到来自上海的报警：一男子称其暂住历下丁家庄的女友试图割腕自杀。

正是凭借老赵的这张手绘地图，民警迅速找到了女子位于丁家小学附近的暂住处，最终化险为夷，“有涉及附近的警情，处警民警就随身携带”。

2012年年底，老赵走访时发现丁家社区一处集贸市场存在消防隐患，“不仅过道狭窄、堆满杂物，不少棚顶还是用易燃塑料布搭的”。

千言万语不抵一张图片，老赵所拍的隐患图册，很快引起了该市场及相关管理人员的高度重视，立即投资进行了整改。如今，整改后的市场成了社区的样板。

至今，在丁家警务室有20本社区相册，里面留存着从2007年至今7年来老赵为社区居民拍摄的4000多张照片，而几乎每一张照片的背后，都有一段他与社区居民不得不说的深情故事。

文/片 本报记者 尉伟

赵克军是智远派出所丁家社区的片警，与其他人有所不同，除了电动车、笔记本等制式装备外，每次下社区、走市场，老赵还喜欢背着自己的相机，把看到的点点滴滴变成照片。

“以前是卡片机，现在条件好了，换成了单反。”对于自己“拍社区”的爱好，老赵有他独特的看法：一来自己爱好摄影；二来丁家社区暂住人口多，小商贩聚集，

“平时大家都忙于生计，却连自己的一张照片都没机会留存”。

于是，每次拍完，老赵总会将照片冲印出来，免费送给别人留念。时间一长，大家不仅习惯了老赵的咔嚓声，流露出的表情也更加自然，也感觉这个赵警官“很亲近，接地气”。

“噢，这个事我记的。”拍社区摄影展上，看着照片上的自己，居民老李笑得咧开了嘴：去年春节，看到片警老赵在社区里为大家夜巡、贴对联后，老李特意将老赵拉进家里，非要他

尝尝自己家的炸藕合。

“再来看看赵爷爷给你拍的照片。”摄影展上，丁家社区七十多岁的张大娘特意拉着上初一的孙女赶来“捧场”。

三年前，得知张大娘家庭状况比较困难后，赵克军就时不时地掏钱给老人的孙女买书包、买书。于是，在一次家访后，就有了这张“戴着警帽、开怀大笑的小姑娘”照。

“不知道小任找到她丈夫没？”看着另一张照片上抱着孩子的中年妇女，老赵叹了一口气：

2011年秋天，他在走访暂住人口时，发现中年妇女小任正在屋内抱着婴儿哭，而家里的东西也所剩无几。

“后来，我才知道，她跟着老公来此打工，结果，老公不知去向，留下她和孩子不知所措。”得知为了给小任凑奶粉钱，小任把家里的电视卖了50块钱后，老赵打听着去了小任老公打工的单位，要来了其老公未结的工资，并为小任娘俩儿买来返乡的车票，驱车将其送到了济南火车站。

千款男女精品貂皮全场工厂价直销

活动仅剩明天最后1天

机不可失

燕开暴利路口，中国裘皮城十大品牌美兰加丹、巴伦曼2014裘皮直销惠
1月17日~1月21日让泉城市民到山东新闻大厦买裘皮，全场工厂价
郑重承诺本次裘皮直销惠现场所有男女貂皮服装全部工厂价直销，买贵3倍返还，假一赔十。



活动现场，众多市民在争相抢购性价比优的貂皮服装

精品貂皮卖出白菜价

从星期五到星期天9天时间，泉城市民真的是感受到厂家直销魅力，本次直销惠美兰加丹、巴伦曼，共准备了1000多个款式到泉城，而且每件貂皮全部以工厂价直销，机会非常难得，很多买完的市民在一起议论，我买的这件上次在其他地方看过一模一样的，不过在这里比他那里居然便宜差不多一万来块钱，真的天划算，明天我还要来，而且还要带上我的好姐妹们一起来买，还有一对夫妻一人买了一件真心欢喜走出会场……

美兰加丹

美兰加丹在业界内率先提出“裘皮新男装”概念，通过与多家国际专业设计机构的深度合作，在风格、颜色、款式上作出大胆创新，经过业界顶级设计师精选进口美国顶级貂皮，纽扣均为意大利进口，美兰加丹拥有多年裘皮制作经验的成品衣工程师，精湛的技术使得每件美兰加丹服装具有相当的技术含量，里布的扣底、包边、上拉链等细节完美，几无瑕疵。率先在业界推出一系列最新设计，做工精湛，展现男人高贵稳重、阳刚大气、敢于颠覆传统裘皮男装的新款式！在业界和消费者中引起极大反响。

美兰加丹品牌产品包括时尚男女水貂服饰、精品男装尼克服和皮克服。销售网络遍及全国各地的专业批发市场、商场专柜和加盟专卖店。

郑重承诺：凡购买本公司任意一款裘皮大衣，都将享受终身售后服务。1.凡本公司售出的裘皮服饰，按开票时间一星期内因尺码不符可工厂调换。2.本公司裘皮服饰可免费清洗保养一次，快递费用各承担半次费用，再次清洗保养需缴纳80元成本费。3.破损需修理只收取成本费。

巴伦曼

巴伦曼皮草系列代表着百年的经典皮草品牌，代表着最优质最顶级的美国、丹麦貂皮，代表着最出色的制作水准，代表着国际化的设计理念。当你穿上巴伦曼皮草服饰，你就拥有巴伦曼对你的承诺——保证每张皮草都是精选挑选出来的精品。

巴伦曼皮草系列带来的是一种更加独立、自信、高贵而又有主见的时代形象。简洁的轮廓，严谨、缜密、讲究的流畅线条是巴伦曼皮草系列的亮点。巴伦曼不断追求材质在颜色、工艺、处理上的更新和变化，优质的貂皮等珍贵天然原材料得到巴伦曼独树一帜的诠释。巴伦曼皮草系列带着最精品质感的摩登形象进入全国各地的高档商场，形成巴伦曼魅力四射的皮草时代。

活动时间：2014年1月20日~1月21日
咨询热线：400650515
活动地点：山东新闻大厦二楼齐鲁风情厅
(经二路108号)
温馨提示：市民可乘坐30、40、70、80、102、113、165、K39、K52、K98、BRT3，山东新闻大厦站下车即到。
备注：十大品牌由中国裘皮城评选

